

---

## **Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск по факту изнасилования местной жительницы возбуждено уголовное дело**

В следственный отдел по г. Южно-Сахалинск Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Старков А.В.) обратилась 44-летняя жительница областного центра с заявлением о том, что днем 20 января 2014 года, к ней в дом, против её воли, проникли трое неизвестных мужчин, которые открыто похитили имущество, принадлежащее женщине, а также один из них, избив её, изнасиловал. После этого, злоумышленники сели в принадлежащую женщине машину и покинули место происшествия. По данному факту следственным отделом по г. Южно-Сахалинск возбуждены уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 131 УК РФ - изнасилование, и п.п. «а,в» ч.2 ст. 161 УК РФ – грабеж. По подозрению в совершении данных преступлений задержаны ранее судимые 36-летний и 37-летний, а также 32-летний местные жители. В дальнейшем в отношении одного из них избрана мера пресечения, в виде заключения под стражу. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Января 2014

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/823935>